Tuqpo @rhocoPik@v & Kowvaovik®ov Xmovdov

Ta kprmpra mov opilet To Tupa Exovv g e&ng:

1.

O oumtng mpémel va Katéyel omodedetypéva ) yAdooa tov Idpvupatog
VTOOOYNG N TN YA®ooo OaokaAiog o€ 0VTO, 0TO €mimedo ekeEivo TOV
aVaypPAQGETOL OTN CLULPOVIO LE TO GLYKEKPLUEVO {dpLLLOL.

Mo ™ petaxivion @ottntdv Yoo 6movdég Ba ypnuatodoteital Evo TANPES
aKadNUAiKo eEdunvo M Tpipunvo, 6Tmg avtd opiletal amd to 1dpLUE VITOSOYNS
KOl Y10 TPAKTIKY] AGKNGN £val TPIUNVO.

Oa diveton TPOTEPALOTNTO GE OVTOVG OV HETOKIVOUVTIOL YlOL TTPATY QOPA,
O0cov agopd TN ¥pNuatodoon. Ot gorntég mov €yovv petokivndel oto
nopeOV pe 10 mpdypappa, Bo Exovv yaunAn mpotepordTnTa, Kot Oa
LETOKIVOOVTOL UE UNOEVIKN YPNUOTOOOTNON OPYIKE, HE TO EVOEYXOUEVO VO
AGPovv xpnUATOdOTNON GTI GLVEXELD TNG TOPOUOVIG TOLG GTNV TEPITTMON
e&evpeong Kovoudiov

Ta mtapokdto Kprtiple aopodv 6g 6GOVE LETOKIVOVUVTOL Y10l GTOVIEC:

el A

oo

I'evucn BaBporoyio = pécog d6poc Paduov * 0,20

Movadeg ECTS = 0,25*(apBpoc ECTS/240)

IN'ioooa: av B2 1ot 1kor ov>B2 = 1,5

Buwoypagukdé (dnpooiedoelg, ouppetoyn o€ posters, €vePYN GCLUUETOYN OF
gpyaompio (amarteiton Befaiowon amd péhog AEIT) =1

Mp®dt™ peraxivnon pe 1o mpoypappc Erasmus = 1

Awrovvreg povtntég oc £rog>4""=-0,5

Ta mapakdto Kpitinpla apopovy OGOVG LETAKIVOOVTOL Y10 TPOKTIKY) doKNoN

agkrownE

S

I'evucn BaBporoyio = pécsog 6pog BaOpov*0,15

BaOuoroyia okeiov poadnudtov = péoog 6pog fadpov*0,25

Movdadec ECTS = 0,2*(ap1Opog ECTS/240)

I'\woca: av>1 =B2 16te 1,5, av B1 =0

Biloypapuod (0Mpocievcels, GupUpETOYY] 6€ posters, €VEPYN] GUUUETOYN] OF
gpyacTpro (anarteiton Befaioon and péhog AEID) = 1,5

[Ipwt peroxivnon pe to npdypappo Erasmus = 1



